



Nota van inlichtingen

**Europese aanbesteding volgens de openbare procedure op basis van BPKV
(beste prijs-kwaliteitverhouding)**

Voor de acceptatie en verwerking van C-hout voor Reinigingsdiensten Rd4

**Referentienummer: GR240374/RH/jva
Versie 24.01.2025**

INLEIDING

Deze Nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen gesteld door inschrijvers op basis van het bestek met referentienummer GR240374/RH/jva en de antwoorden hierop.

De Nota van inlichtingen, dient te worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbesteding. Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
1	Programma van Eisen	8	In het kader van het duurzaamheidsbeginsel moet de totale afstand van het overslagstation tot en met de verwerkingslocatie worden beoordeeld. Nu wordt slechts de afstand van het overslagstation tot het milieupark in aanmerking genomen. Terwijl het goed mogelijk is dat een partij die op 35,0 km afstand ligt een verwerker heeft die dichterbij is dan een partij die op slechts 15 km afstand ligt van het milieupark, maar een verwerker heeft die verder weg ligt. Bijvoorbeeld, wanneer een overslaglocatie op 15 km afstand van het milieupark het hout naar een verwerkingslocatie 200 km verderop transporteert. Wij stellen voor om de maximale afstand te verhogen naar 35,0 km of meer voor regio Parkstad en 30 km of meer voor regio Maastricht. Op deze wijze kunnen meerdere partijen inschrijven die zowel overslag als bewerking verzorgen.
Antwoord 1.			Nee, hiermee kunnen wij niet instemmen: de afstanden, zoals vermeld in het PvE (V-1), blijven gehandhaafd. Deze afstanden hebben betrekking op het zo efficiënt mogelijk inrichten van de interne logistiek bij Rd4 en niet op het aspect duurzaamheid. Hetgeen u bedoelt, wordt gewaardeerd in bijlage 2 onder W2. Nabijheidsbeginsel.
2	Algemene inkoopvoor- waarden, pag. 1, art. 2b.	1	Inschrijver treft geen (concept)overeenkomst aan. Wilt u deze toevoegen, zodat Inschrijvers deze kunnen beoordelen?
Antwoord 2			De (concept)overeenkomst wordt als bijlage bijgevoegd bij deze Nota van inlichtingen.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
3	Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 1, art. 2b.	1	Wilt u de rangorde van de overige gepubliceerde documenten vermelden? Wilt u hier ook de documenten van Inschrijver in opnemen?
Antwoord 3			Leidend is de overeenkomst en vervolgens (in deze volgorde): - De Nota van inlichtingen (mochten er meerdere NvI volgen, dan prevaleert telkens de meest recente NvI) - De aanbestedingsleidraad, inclusief bijlagen - Algemene inkoopvoorwaarden Rd4 - Inhoud van de inschrijving
4	Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 1, art. 2c.	1	In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/-voorwaarden en de aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?
Antwoord 4			Nee, indien het specifieke zaken betreft die niet in de aanbestedingsdocumenten zijn benoemd zullen deze in het verificatie overleg besproken en vastgelegd worden en het antwoord op vraag 13 m.b.t. de acceptatievoorwaarden.
5	Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 2, art. 5	2	In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als Opdrachtnemer?
Antwoord 5			Dat kan alleen na overleg en schriftelijke uitdrukkelijke toestemming van Rd4. Zie ook artikel 1.7 van de aanbestedingsleidraad.
6	Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 2, art. 7b.	2	Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.
Antwoord 6			Indien gedurende de looptijd van de overeenkomst, overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst, mogen deze worden doorbrekend naar opdrachtgever.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
7	Aanbestedingsleidraad, pag. 6, par 2.3	6	Staat u Inschrijvers toe vragen te stellen over de door u gegeven antwoorden?
Antwoord 7			Tijdens deze aanbestedingsprocedure wordt via één nota van inlichtingen de mogelijkheid geboden voor het stellen van vragen. Het stellen van vragen op antwoorden van de nota van inlichtingen is mogelijk tot uiterlijk 10 dagen voor de officiële inschrijfdatum. Aan Rd4 de keuze om hier wel of niet op te antwoorden. Indien Rd4 ervoor kiest te antwoorden via een 2 ^{de} nota van inlichtingen) zullen alle geïnteresseerde partijen hierover geïnformeerd worden.
8	Aanbestedingsleidraad, pag. 9, par 2.15	9	Kunt u verduidelijken wat u verstaat onder een manipulatieve en/of irreële inschrijving?
Antwoord 8			Niet realistische inschrijvingen voor wat betreft uitvoering en prijsstelling.
9	Aanbestedingsleidraad, pag. 11, par 2.22.1	11	De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?
Antwoord 9			Nee, Rd4 wil alle risico's in verband met de continuïteit van de dienstverlening voorkomen.
10	Aanbestedingsleidraad, pag. 11, par 2.22.7	11	U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een fusie of overname. In private ondernemingen komen dergelijke situaties regelmatig voor en hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?
Antwoord 10			Nee, Rd4 behoudt zich deze mogelijkheid zoals omschreven in de leidraad.
11	Aanbestedingsleidraad, pag. 14, par 3.22	14	Het enige verschil tussen een goede en een uitstekende beoordeling is of in het eerste geval alle gevraagde aspecten zijn beschreven en in het tweede geval alle gevraagde onderdelen. Kunt u het verschil verduidelijken?
Antwoord 11			De waardering 'uitstekend' wordt met name gewaardeerd in de mate waarin de inschrijver de toegevoegde waarde in het kader van duurzaamheid heeft omschreven.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
12	Aanbestedingsleidraad, pag. 18, bijlagen	18	U vermeldt hier dat de Algemene inkoopvoorwaarden Reinigingsdiensten Rd4 en het Format nota van inlichtingen onderdeel zijn van de in te dienen stukken. Deze documenten komen niet voor in de opsomming die u in paragraaf 2.8, op pagina 8 van de leidraad geeft. Wilt u dit verduidelijken?
Antwoord 12			Uw constatering is correct, de inschrijver dient beide documenten eveneens, voor akkoord getekend, aan te leveren bij de inschrijving.
13	Programma van eisen, pag. 3, eis A-8	3	Inschrijver heeft aanlevervoorwaarden voor C-hout. Kan Opdrachtgever bevestigen dat deze van toepassing zijn op deze opdracht? Bijgaand treft u de aanlevervoorwaarden van Inschrijver aan.
Antwoord 13			Rd4 gaat akkoord met onderstaande acceptatievoorwaarden. Samenstelling Verduurzaamd hout: • CC-hout, gecreosoteerd hout (zoals geïmpregneerd schutting/afrastering, boompalen en hekwerken); • CCA-hout (gevaarlijk afval), gewolmaniseerd hout of houtafval met resten teermastiek (spoorbielzen), loodmetaal of andere gevaarlijke materialen: aangemerkt als gevaarlijk afval. Uitgesloten, rekening houdend met een maximale vervuiling van 5% (gewicht): • Hout vermengd met andere afvalstoffen, bomen en struiken • Rottend of schimmeland hout • Houtstof of verbrand hout • Hout met afmetingen groter dan 15x250x260 cm (H x B x L) Uitgesloten: • Hout met zwaar ijzer eraan zoals grote bouten of (spoor-) montageplaten
14	Aanbestedingsleidraad pag 3, 1.4	3	U geeft aan dat C-hout wordt ingezameld vanuit diverse activiteiten. Komt al het C-hout via een overslaglocatie, of zijn er diverse locaties van herkomst?
Antwoord 14			Er zijn diverse locaties van herkomst.
15	Aanbestedingsleidraad pag 3, par. 1.2 / par. 1.6	3	Uw huidige overeenkomst loopt tot 1 februari 2025, en de nieuwe overeenkomst start op 1 april 2025. Hoe overbruggt u de tussenliggende maanden?
Antwoord 15			Rd4 is hierover nog in overleg met regionale verwerkers.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
16	Programma van eisen, pag. 8, eis V-6	3	Wilt u deze aanpassen, zodanig dat de beschreven documenten enkel op aanvraag dienen te worden overlegd, en/of dat volstaan kan worden met het doorgeven van het kenmerk van onderhavige vergunning(en)?
Antwoord 16			Nee, het vermeldde in het PvE (V-6), blijft van toepassing.
17	Programma van Eisen, pag. 3, eis A-3	3	Kun u hieraan toevoegen: "tenzij de schade is veroorzaakt door handelingen of verkeerde aanleveringen door Opdrachtgever"?
Antwoord 17			Nee, na acceptatie van het C-hout op de locatie van de opdrachtnemer, is de opdrachtnemer verantwoordelijk voor eventuele geleden schade.
18	Programma van Eisen, pag. 4, eis A-12	3	U stelt dat het verwerkingstarief de eerste 2 jaren vast dient te zijn. Dit is niet reëel en niet acceptabel, gelet op de onzekerheid in de markt en de volatiliteit van de verwerkingstarieven. Inschrijver stelt voor om de tarieven per kwartaal (voor het eerst per 1 juli 2025) aan te passen aan de hand van de Euwid-indexering (Altholz NW, 0-300). Op deze manier heeft opdrachtgever de zekerheid van een reële inschrijfprijs. Stemt u hiermee in?
Antwoord 18			Nee, de eis zoals verwoord in het PvE (A-12) blijft gehandhaafd.
19	Programma van Eisen, pag 5, eis A-17	5	Worden bij opdrachtverstrekking de verschillende locaties van herkomst aangegeven, op basis waarvan de afzonderlijke facturatie per gemeente/ontdoener kan worden bepaald?
Antwoord 19			Ja, dat is correct.
20	Programma van Eisen, pag 5, eis A-20	5	Mag de gevraagde rapportage met betrekking tot hoeveelheden ook digitaal beschikbaar gesteld worden via een web-portal?
Antwoord 20			Digitaal via web-portal is mogelijk, na overleg en afstemming met onze interne organisatie.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
21	Programma van Eisen, pag 5, eis A-20	5	Kunt u de eis met betrekking tot de kentekens en de emissienormen van de voertuigen laten vervallen in deze rapportage? De enige registratie die plaats kan vinden voor rapportage en facturatie aan opdrachtgever zijn de kentekens van de aanleverende voertuigen. Door of namens opdrachtnemer wordt het C-hout afgevoerd naar een verwerkingslocatie of naar een eindgebruiker. Maar hier is ook C-hout aan toegevoegd van andere Opdrachtgevers waardoor het in de praktijk niet mogelijk is om enkel te rapporteren over het Rd4-deel van het afgevoerde C-hout.
Antwoord 21			Deze eis kan niet vervallen omdat deze niet los gezien kan worden van bijlage 2: Programma van wensen. Dat C-hout van andere opdrachtgevers gelijktijdig wordt afgevoerd is voor Rd4 niet van belang. Van belang is dat er een hoeveelheid C-hout van de aanleverlocatie van de inschrijver wordt afgevoerd dat gelijk is aan de hoeveelheid die door Rd4 wordt aangeleverd op betreffende locatie, dit overeenkomstig met de door de inschrijver aangegeven transporten en hieraan gerelateerde emissienormen. Wij willen controleren dat minimaal de door ons aangeboden hoeveelheid C-hout, door de opdrachtnemer wordt afgevoerd conform zijn opgave in bijlage 2. Dit kunnen dus ook gecombineerde vrachten zijn.
22	Programma van Eisen, pag 5, eis A-20	5	Op onze locaties wordt C-hout ingenomen van diverse ontdoeners. Op een aantal locaties wordt dit materiaal be-/verwerkt om af te voeren naar eindgebruikers. Het is dan ook niet reëel om van opdrachtnemer te eisen dat alle aftransporten van het bewerkte C-hout van RD4 gerapporteerd dienen te worden. Kunt u deze component van de eis laten vervallen?
Antwoord 22			Nee, zie het antwoord op vraag 21.
23	Programma van eisen, pag. 6, eis T-2	6	U stelt dat de ontvangstlocaties ook op zaterdag open moeten zijn. Nu is onze ervaring dat er vrijwel nooit iets aangeleverd wordt op zaterdag, en dat er dus een locatie opengehouden wordt terwijl de noodzaak hiervoor ontbreekt. Kan de eis met betrekking tot de zaterdagopenstelling dusdanig aangepast worden dat aanlevering op zaterdag mogelijk is na aanmelding uiterlijk vrijdag voor 12.00 uur?
Antwoord 23			Nee, hier kunnen we niet mee instemmen.
24	Programma van eisen, pag. 6, eis T-2	6	U stelt dat de loslocatie op zaterdag open moet zijn tot 15.00 uur. Kan dit ingekort worden tot 12.30 uur?
Antwoord 24			Hier kunnen we mee instemmen.
25	Bijlage 1	6	T-2: Kunt u akkoord gaan met openingstijden op zaterdag van 7.00u tot 14.00u?
Antwoord 25			Zie het antwoord op vraag 24.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
26	Bijlage 2		W2: Kunt u toelichten wat concreet bedoeld wordt met “definitieve eindverwerking”?
Antwoord 26			Definitieve eindverwerker is de biomassacentrale (verbranden), bewerken is voorbewerking zoals shredderen.
27	Bijlage 2		W2: U geeft aan dat er per antwoordoptie een Ja/Nee keuze gemaakt moet worden. Is onze aanname correct het alleen mogelijk is 1 antwoordoptie te voorzien van het antwoord “Ja” gelet op het aantal punten wat maximaal te verdelen is?
Antwoord 27			Dit is correct, u kunt slecht op één positie met ja antwoorden, en vervolgens de percentages invullen indien u verschillende voertuigen/transportmiddelen met verschillende uitlaatgas emissies wilt inzetten.
28	Bijlage 2		W2: Wanneer er gebruik wordt gemaakt van een combinatie van manieren van transport, hoe dienen wij dit te verwerken in uw antwoordopties?
Antwoord 28			Uitgangspunt zijn de 4 transportopties (A, B, C en D) zoals omschreven in bijlage 2. De inschrijver kan slechts voor één optie kiezen. Hierbij kunnen de inzet van transportmiddelen aangegeven worden in percentages. Zie ook het antwoord op vraag 27.
29	Algemeen		U biedt de mogelijkheid om vragen te stellen. Onze ervaring leert dat er na ontvangst van uw antwoorden vervolgvragen kunnen ontstaan die essentieel zijn voor het compleet maken van de inschrijving. Biedt u ook de mogelijkheid om vervolgvragen te stellen op basis van de gegeven antwoorden?
Antwoord 29			Zie het antwoord op vraag 7.
30	Bijlage 1	5	A-18 Hierin geeft u aan dat de factuur minimaal ook het kenteken van het voertuig dient weer te geven. Kunt u ermee akkoord gaan dat dit niet op de werkelijke factuur wordt weergegeven maar op de aanleverbonnen die dan als bijlage worden toegevoegd aan de factuur?
Antwoord 30			Hier kunnen wij mee instemmen.
31	Bijlage 1	5	A-20 U vraagt om een maandelijkse rapportage waarin voertuig en kenteken met uitlaatgasemissienorm. Echter wordt het C-hout door u aangeleverd. Kunt u dit verduidelijken?
Antwoord 31			Het betreft de inzet van voertuigen voor transport naar de eindverwerker. Zie ook vraag 21.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
32	Bijlage 1	5	A-20: In uw rapportage vraagt u om de hoeveelheden af te geven per afzonderlijk aftransport. Echter, ons C-hout wordt samengevoegd met C-hout van andere partijen en zo efficiënt mogelijk naar verschillende eindverwerkers vervoerd. Hierdoor kunnen wij de hoeveelheden van ons C-hout niet per transport afzonderlijk inzichtelijk maken. Kunt u deze eis te laten vervallen?
Antwoord 32			Zie het antwoord op vraag 21.
33	Bijlage 1	6	T-4 U vraagt de opdrachtnemer te zorgen voor begeleidingsbrieven per gemeente. Echter heeft u die nodig om te transporteren op de aanleverdag, Kunt u dit nader toelichten?
Antwoord 33			Opdrachtnemer draagt zorg voor de afvalstroomnummers. De begeleidingsbrieven worden door Rd4 verzorgd. Het beschikbaar stellen van een voorraad voorbedrukte begeleidingsbrieven (op verzoek) betreft uitsluitend indien erbij Rd4 aangesloten gemeenten C-hout willen aanleveren, zie artikel 1.4 Omvang van de opdracht.
34	Bijlage 1	7	T-14 Aftransport wordt in de branche heel vaak uitbesteed. Ook wordt het C-hout van RD4 in onze organisatie op de overslag opgebouwd met C-hout van anderen en daarna afgevoerd. Een exacte rapportage van de kentekens waar het C-hout van RD4 mee wordt getransporteerd is niet mogelijk. Kunt u akkoord gaan met dat we voor al onze af transporten vanuit de overslag locatie alleen euro 6 of hoger in zetten zonder dat er hiervoor een rapportage benodigd is?
Antwoord 34			Nee, voor Rd4 moet het mogelijk zijn dit te controleren. Zie ook vraag 21.
35	Bijlage 1	8	V-4. Kunt u aangeven welke afkeurmaterialen vallen onder het afkeurtarief zodat op basis van die gegevens een afkeurtarief kan worden opgesteld?
Antwoord 35			Zie het antwoord op vraag 13 m.b.t., de acceptatie-eisen en vervuiling.
36	Bijlage 1	8	V-7 Bedoelt u in deze eis met verwerkingslocatie de eventuele bewerkingslocatie of definitieve eindverwerkingslocatie?
Antwoord 36			Heb betreft de definitieve eindverwerking.
37	Bijlage 1	4	A-12: U geeft aan de tarieven voor twee jaar vast te willen zetten. Houtprijzen fluctueren echter sterk op basis van vraag en aanbod. Daarom is het gebruikelijk om de prijzen te koppelen aan de EUWID-index. Gaat u akkoord met het aanpassen van deze eis en het koppelen van de prijzen aan deze index?
Antwoord 37			Nee, zie ook vraag/antwoord 18.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
38	Algemeen		Gegadigde heeft geen overeenkomst gevonden bij de door aanbestedende dienst aangeboden opdracht. Staat u ervoor open om te contracteren om basis van een template van gegadigde, omdat dergelijk template specifiek is opgesteld voor de gevraagde dienstverlening en reeds afval specifieke onderwerpen bevat?
Antwoord 38			Nee, zie het antwoord op vraag 2.
39	Algemeen		Stemt u ermee in dat Opdrachtgever de afvalstromen welke onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?
Antwoord 39			Ja, hier stemmen wij mee in.
40	Algemeen		Stemt u ermee in om afval specifieke onderwerpen, zoals verwoord in hoofdstuk II (VERHUUR / TER BESCHIKKING STELLING INZAMELMIDDELEN) en III (OPERATIONELE BEPALINGEN) van onze algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de bijlage zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?
Antwoord 40			Nee, uitsluitend zijn de algemene inkoopvoorwaarden van Rd4 van toepassing.
41	Algemeen		Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?
Antwoord 41			Nee, zie het antwoord op vraag 13.
42	Aanbestedingsleidendraad	4	ar. 1.6: Stemt u ermee in dat verlengingen van de overeenkomst enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden?
Antwoord 42			Ja, hier kunnen wij mee instemmen.
43	Bijlage 5	2	7 (a): Stemt u ermee in dat dit artikel wordt aangepast zodat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst, deze in het geheel mogen worden doorberekend aan opdrachtgever?
Antwoord 43			Ja, zie het antwoord op vraag 6.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
44	Bijlage 5	2	8 (b): Bent u bereid de bankgarantie te laten vervallen? Zo nee, bent u voornemens gebruik te maken van deze bevoegdheid, dan wel vooruitbetalingen?
Antwoord 44			Een bankgarantie is niet van toepassing, aangezien er geen sprake is van een vooruitbetaling.
45	Bijlage 5	3	10 (a) + (d): Stemt u ermee in een ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn toe te voegen, zodat inschrijver de kans krijgt om een gemiste lediging te herstellen?
Antwoord 45			Ja, hier stemmen wij mee in.
46	Bijlage 5	4	16: Bij afvalverwerking gaat het eigendom en risico van het afval over op opdrachtnemer na acceptatie door opdrachtnemer op de locatie van opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?
Antwoord 46			Ja, hier gaan wij mee akkoord.
47	Bijlage 5	5	17 (c): Stemt u ermee in om dit artikel te laten vervallen? Een boete vinden wij niet passend in een samenwerking als onderhavige. Zo niet, stemt u ermee in het boetebedrag te verlagen tot 5%? Zo niet, kunt u aangeven waarom deze boetebepaling in uw ogen proportioneel is?
Antwoord 47			Ja, met een verlaging naar 5% kunnen wij instemmen.
48	Bijlage 5	5	20 (a): Opnieuw: bent u bereid dat het ontbindingsrecht voor Opdrachtgever pas geldt na een ingebrekestelling met redelijke hersteltermijn?
Antwoord 48			Ja, hiertoe zijn wij bereid.
49	Bijlage 5	5-6	20: Bent u bereid de aansprakelijkheid van Opdrachtnemer te beperken tot (i) een bedrag gelijk aan éénmaal de contractuele jaarwaarde van de overeenkomst per jaar en (ii) een bedrag gelijk aan 50% van onder (i) genoemde jaarwaarde per gebeurtenis? Zo niet, bent u bereid andere limiteringen van aansprakelijkheid op te nemen voor Opdrachtnemer?
Antwoord 49			Nee, hiertoe zijn wij niet bereid.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
50	Bijlage 5	5-6	20: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?
Antwoord 50			Nee, dit zal afhankelijk zijn van de oorzaak en hoogte van de schade die de opdrachtgever ondervindt door het niet deugdelijk presteren van de opdrachtnemer.
51	Bijlage 5	6	21: Stemt u ermee in dat een verzekeringscertificaat i.p.v. de verzekeringspolis overlegd wordt?
Antwoord 51			Nee, een verzekeringspolis is gewenst.
52	Bijlage 5	6	22 (a): Bent u bereid dit artikel wederkerig te maken?
Antwoord 52			Nee, hiertoe zijn wij niet bereid.

Bijlage: Concept overeenkomst

- einde -

Bijlage concept overeenkomst

...Opdrachtnemer

T.a.v. ...

Adres

Pc en plaats

Heerlen : ... 2025

Ons kenmerk : GR250...RH/jva

Uw kenmerk : inschrijving ...

Betreft : overeenkomst acceptatie en verwerking van C-hout

Geachte ...,

Middels deze overeenkomst bevestigen wij de gunning van de Europese aanbesteding voor de acceptatie en verwerking C-hout, met referentienummer GR240374/RH/jva.

SPECIFICATIE EN TARIEVEN

- De overeenkomst is gebaseerd op de aanbestedingsleidraad van 13 december 2024 met referentienummer GR240374/RH/jva, de bijbehorende Nota van inlichtingen, de Aanbestedingsleidraad incl. bijlagen en de naar aanleiding hiervan door u ingediende inschrijving van 2025.
- Het uitvoeren van deze dienstverlening vindt plaats zoals omschreven in voornoemde aanbestedingsdocumenten, Nota van inlichtingen en de algemene inkoopvoorwaarden van Reinigingsdiensten Rd4. Acceptatie van deze opdracht betekent dat u akkoord gaat met de voorwaarden zoals omschreven in deze documenten, alsmede de bijbehorende Nota van Inlichtingen.
- "Opdrachtnemer" is te allen tijde gehouden aan alle eisen die gesteld zijn in voornoemde documenten zowel tijdens als na beëindiging contract.
- De tarieven voor de contractperiode van 2 jaar, voor de acceptatie en verwerking van C-hout, zijn conform uw inschrijving van ... 2025 en bedragen € ... per ton, regio Parkstad en € ... per ton, regio Maastricht.
Het tarief bij het geheel afkeuren van de vracht bedraagt € ... per ton.
De tarieven zijn inclusief op dat moment geldende belastingen en heffingen en exclusief btw.
- Indien de overeenkomst door de opdrachtgever voor de eerste keer wordt verlengd, is opdrachtnemer gerechtigd de vergoeding jaarlijks te indexeren overeenkomstig hetgeen zoals beschreven in het Programma van eisen, artikel A-12.

OPMERKINGEN

- Uw contactpersoon bij Rd4 voor contractuele zaken is de heer Ronald Hilkmann, hoofd Grondstoffen, te bereiken onder telefoonnummer 045 – 543 71 89.
- Uw contactpersoon bij Rd4 voor operationele zaken is de heer Angelo Kohl, stafmedewerker Grondstoffen, te bereiken onder telefoonnummer 045 – 543 71 76.
- De overeenkomst heeft een initiële looptijd van twee (2) jaar met een optie tot verlenging van maximaal driemaal (3x) één (1) jaar, ingaande op 01 april 2025. De maximale duur van de overeenkomst is 5 jaar en eindigt vanuit rechtswegen op 31 maart 2030.
- 6 maanden voor het verstrijken van de initiële contractperiode zal dit contract geëvalueerd en beoordeeld worden om eventueel gebruik te maken van de in het aanbestedingsdocument genoemde verlengingsmogelijkheid (max. 3x 1 jaar).
- De opdrachtnemer verplicht zich gedurende de looptijd van deze overeenkomst als zorgvuldig opdrachtnemer uitvoering te geven aan de in deze overeenkomst genoemde dienstverlening, onder de genoemde voorwaarden en condities.

FACTURATIE

- Facturatie geschiedt maandelijks en betaling geschiedt conform de inkoopvoorwaarden van Rd4.
- Facturatie vindt plaats op basis van de op het begeleidingsformulier vermelde gegevens zoals: het weegbonnummer, het nettogewicht en de datum van aanlevering.
- Ingezameld C-hout afkomstig van de grondstoffenparken en kringloopactiviteiten dient ten name van Reinigingsdiensten Rd4 te worden gefactureerd.

Ingezameld C-hout afkomstig van bedrijfsklanten dient ten name van NV Reinigingsdiensten Rd4 te worden gefactureerd.

Indien op de factuur het factuuradres niet correct staat vermeld, zal de factuur niet in behandeling worden genomen en als niet verzonden worden beschouwd.

Factuuradres grondstoffenparken en kringloop:

Reinigingsdiensten Rd4
T.a.v. afd. Crediteurenadministratie
Postbus 641
6400 AP HEERLEN

Factuuradres bedrijfsklanten:

NV Reinigingsdiensten Rd4
T.a.v. afd. Crediteurenadministratie
Postbus 641
6400 AP HEERLEN

Vervolg GR250.../RH/jva – 3/3.

Deze overeenkomst wordt u in tweevoud toegestuurd en dient te worden bevestigd door één exemplaar op iedere pagina voor akkoord te paraferen en te retourneren.

Door ondertekening van deze overeenkomst vervallen alle eventueel eerder (met uitzondering van de documenten waar dit contract op is gebaseerd) door partijen gemaakte mondelinge, dan wel schriftelijke afspraken omtrent het verrichten van de diensten, voor zover deze in strijd zijn met de inhoud van deze overeenkomst.

In afwachting van een door u ondertekende dienstverleningsovereenkomst verblijven wij,

Met vriendelijke groet,

voor akkoord:

R. Wetzels
Directeur

“tekenbevoegde namens opdrachtnemer
“organisatie opdrachtnemer”
D.d.

Behandeld door : Angelo Kohl, stafmedewerker Grondstoffen
Telefoon : 045 – 543 71 76

Acc. GR / MvD

Cc. RH, AKo, JMu